  Projektowanie tablic geograficznych: 5 marca minimalnie 10 stron czcionka 12 
· Stwórz tablicę geograficzną w programie Word, przedstawiającą różne cechy geograficzne, takie jak klimat, roślinność, czy topografia wybranego obszaru. Dodaj odpowiednie opisy i grafiki, aby lepiej zilustrować przedstawione informacje.
  Tworzenie podręczników językowych: 19 marca minimalnie 10 stron czcionka 12
· Opracuj podręcznik językowy w programie Word, prezentujący podstawowe zwroty, słownictwo i gramatykę wybranego języka obcego. Dodaj przykładowe zdania, ćwiczenia i ilustracje, aby ułatwić naukę.
  Analiza literatury geograficznej:02.kwietnia minimalnie 10 stron czcionka 12
· Przygotuj recenzję książki z dziedziny geografii lub literatury geograficznej w programie Word. Omów główne tematy, argumenty i wnioski autora, porównaj je z innymi publikacjami, dodaj cytaty i własne refleksje.
  Projektowanie plakatów geograficznych: 16 kwietnia minimalnie 10 stron czcionka 12
· Stwórz plakat geograficzny w programie Word, promujący wybrany region geograficzny jako atrakcyjny cel podróży. Dodaj zdjęcia, opisy atrakcji turystycznych, mapę, oraz informacje praktyczne dla potencjalnych turystów.
[bookmark: _GoBack]  Analiza lingwistyczna dialektów: 30 kwietnia minimalnie 10 stron czcionka 12
· Przygotuj raport lingwistyczny w programie Word, porównujący różnice i podobieństwa między różnymi dialektami języka używanego w danym regionie geograficznym. Wykorzystaj przykładowe dialogi, słownictwo i fonetykę.

