1. [bookmark: _GoBack]Tworzenie raportów medycznych: wykonanie co dwa tygodnie – 11.03
· Zadanie polega na stworzeniu szablonu raportu medycznego dla zwierząt pacjentów. Wymaga to umiejętności formatowania tekstu, wstawiania tabel, używania nagłówków i stopki do identyfikacji pacjenta oraz dodawania listy objawów, diagnoz i zaleceń lekarza weterynarii.
2. Tworzenie prezentacji edukacyjnych: 25.03
· Weterynarze często prowadzą prezentacje edukacyjne dla właścicieli zwierząt. Zadanie polega na stworzeniu prezentacji w programie Word, wykorzystując odpowiednie style, obrazy i wykresy, aby przekazać informacje na temat zdrowia zwierząt, profilaktyki chorób lub pierwszej pomocy.
3. Tworzenie harmonogramów szczepień: 08.04
· Weterynarze muszą dbać o harmonogramy szczepień dla różnych gatunków zwierząt. Zadanie polega na stworzeniu dokumentu w programie Word zawierającego harmonogram szczepień, uwzględniający daty, rodzaje szczepionek oraz informacje o kolejnych wizytach kontrolnych.
4. Przygotowywanie instrukcji obsługi leków: 22.04
· Weterynarze muszą dostarczać właścicielom zwierząt instrukcje dotyczące podawania leków. Zadanie polega na stworzeniu dokumentu w Wordzie zawierającego instrukcje dotyczące dawkowania, częstotliwości podawania i ewentualnych efektów ubocznych dla konkretnych leków weterynaryjnych.
5. Tworzenie kwestionariuszy zdrowia dla zwierząt:13.05
· Weterynarze często proszą właścicieli zwierząt o wypełnienie kwestionariusza zdrowia przed wizytą. Zadanie polega na zaprojektowaniu formularza w Wordzie, który zawiera pytania dotyczące historii zdrowia, trybu życia i ewentualnych objawów chorobowych zwierzęcia.
6. Prowadzenie ewidencji pacjentów: 27.05
· Weterynarze muszą prowadzić dokładną ewidencję pacjentów. Zadanie polega na stworzeniu szablonu w Wordzie do rejestrowania danych pacjentów, takich jak imię, gatunek, rasa, wiek, historia choroby i plan leczenia.
7. Tworzenie ulotek informacyjnych: 03.06
· Weterynarze chcący edukować właścicieli zwierząt na temat zdrowia i pielęgnacji zwierząt mogą tworzyć ulotki informacyjne. Zadanie polega na zaprojektowaniu ulotki w Wordzie zawierającej przydatne informacje dotyczące pielęgnacji, zdrowej diety, aktywności fizycznej itp.
8. Redagowanie artykułów naukowych:10.06
· Weterynarze mogą być zaangażowani w badania naukowe i publikacje. Zadanie polega na wykorzystaniu Worda do redagowania, formatowania i przygotowywania artykułów naukowych na temat weterynarii, które mogą być publikowane w czasopismach branżowych.

